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az e és ey egyenesek egyenlete a kovetkezo:

-- €. £ 4 — 23’-, Y = —3 + t’ 2 =3 oo 4

térozzameg:‘al\x:—:3+3 y=-=1+3, 2=0sas TN
mak a sik g

BRE e--voll * Siknak az egyenletét, mely tartalmazza ej-et és pé,rhuz
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E Legyen f(z) = 2sin= minden z # Q-ra,

£

(a) lim f(@)=? (b) lim f(z)=

e

2 =—()
Hol derivélhaté az f(z) = |o3| i uggvény és mi a derivaltja ott, ahol derivdlhat?

« Legyen f(z)=ax2lnz az origén kiviil és f(0) = 1.
:.a) Integralhaté-e f a [0,1] intervallumon?
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z aldbbi dllitdasok koziil melyik igaz, melyik nem?
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& Ha (ay) konvergens, akkor (a,") is konvergens.

2 ( b) Ha (a,) konvergens, akkor ({/an) is konvergens.

f“ (c) Ha a, — 1, akkor a,™ — 1.

(d) Ha a, — 1, akkor {/a, — 1.

E (a) Ha egy fiiggvény felveszi minimumét és maximumat oo korlédtos intervallumon, akkor
folytonos ott. Lo

(b) Ha egy fiiggvény folytonos egy korldtos intervallumon, akkor felveszi nunlmumét éﬂ & ji_': ‘
maximumat ott. ' AR

i ={ﬁ) Ha egy fiiggvény nem veszi fel sem minimumét sem maximumat egy Korldt

J'

- akkor nem korlétos ott.

(d) Ha egy fiiggvény nem korldtos egy korldtos intervallumon,
maximumat nem veszi fel ott.
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e L *- en az e; 6s e; egyenesck egyenlete a kovetkezd:
a T Bis T=4-2t, y=-3+¢t, 2=34+1

e e z=3+8 yY=-~l48 2=06+4s.

meg annak a siknak az egyenletét, mely tartalmazza e;-et és parhuzamos az ep-vel!
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___s&egy normalvektora: (—2,1,1) x (1,1,4)] =3-(1,3,-1)
sresett sik egy pontja pl. az ¢;-nek a t =0 pa.rameterehez tartozé pontja: (4,—3,3).
2kkel .,_.J? egyenlete (z—4)+3(y+3)—(2-3)=0 ~ z+3y—2=-8.
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=_E}(_2—7_5)(“_/—-)7-“—_+_?’ mert tetsz. kK€ N,0<a < 1-re nk

minden z # O-ra. (a) Ili_n}o il — e (b)) z_l_i_r+nx ) = 1
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f(z) = zsin —
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-mu f(:r:) 0, mert csenddrelvvel 0 < |f(z)| < |z|] — O
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i ‘t_”rta.z z = 1/y helyettesitéssel f(1/y) = _—E/ﬁ’ tehat
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|:B3| fiiggvény és mi a derivéltja ott, ahol derivalhato?
isz q(*)j;’ |a:3| —z®hax <0, f(z)=2z>haz 20

az r‘ gé kivételével hatvanyfiiggvény

(112 (J;(O) |$:|: o :'L']il?l zqﬂ} 0~s f(0)=0.

el f!(z) = -3z haz <0, f/(z) =3z haz 20
f’ (z) = 3z|z| minden z € R.

lim w-—l
—0+ Y

im  f(1/y) =

lz|z? ~» f(z) =

= Ja_ E“l ~ az origén kiviil és f(0) = 1.

ilhaté-e ,f a,l [0,1] intervallumon?

i folytonos, mert ilyenekbdl szarmazik folytonossagmegdrz6 maodon,
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B i = »fmln:r:- 0 miatt f korldtos a [0,1]-en ~» f integralhaté a [0, 1]-en.
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Folytatds a kovetkezd oldaion.

a® — 0.
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As alibhbi allitasok kowiil melyik igag, melyik nom
(1)
(a) Ha (a,) konvergons (ay") 18 konvergens,
b) Ha (a,) konvergens ( /dy) is konvergens,
(c) Ha a, — 1 akkor a\" — 1,
(d) Ha a,, — 1, akkor o, — 1,

a) Haaxy figgvény felvesn minimumat & maximumat ogy korlatos intervallumon, akkor folytonos ott.
on. akkor felveszi minimumat €s maximumat ott.




